

【訂正表】

ページ・行	訂正内容
59p・12行目	【誤】鉄舟が菊を観に立ち寄ったエピソードが 【正】鉄舟の <u>書</u> が伝えられ、高橋泥舟が菊を観に立ち寄ったエピソード <u>も</u>
78p・下	協力者名に「濱田正喜」氏、「濱田康子」氏を追加